1. Szyfr zabezpieczajgcy zamek jest liczbg czterocyfrowg 4 2 7
podzielng przez 9. Trzy cyfry szyfru sg juz ustawione.
Brakujgca cyfrg jest 2

A.5 B.2 C.o D.9

2. Troje rodzenstwa podzielito sie obowigzkami przy obiedzie. Pierwszego dnia Adam
nakrywa do stotu, a Basia zmywa naczynia, drugiego dnia Basia nakrywa, Jurek zmywa,
trzeciego — Jurek nakrywa, Adam zmywa. W czwartym dniu jest znéw tak, jak w pierwszym
itd. Jurek nakrywat do stotu we wtorek. Najblizsze zmywanie przypadnie mu

A. w sobote. B. w piatek. C. w czwartek. D. w $rode.

3. Ania ma zaptaci¢ za zakupy 12,70 zt. Data kasjerce 20 zt. lle najmniej monet kasjerka moze
wydacé Ani?

A. 4 B.3 C.6 D.5

4. Do pudetka zapakowano 16 jednakowych ksigzek. Jedna ksigzka wazy 0,55 kg, a pudetko
40 dag. lle wazy pudetko z ksigzkami?

A. 0,95 kg B.9,2kg C.9,5kg D. 92 kg

Informacje do zadan od 5. do 7.

Pogeing. g

dom
Michaia K przystanek oy przystanek K_ bibliotek
i Ani —* Osiedle - »  Centrum _»| biblioteka
7 min 9 min 3 min
marsz zwyktym marsz zwyktym
tempem tempem

Odjazdy autobusu z przystanku Osiedle w kierunku przystanku Centrum

poniedziatek - pigtek sobota - niedziela

16:05 16:15 16:25 16:35 16:45 16:55 | 16:10 16:30 16:50

5. W sobote Michat wyszedt z domu o 16:05. O ktérej godzinie moze najwczesniej odjechaé
autobusem z przystanku Osiedle, jesli szedt zwyklym tempem?

A.016:10 B. o 16:15 C.016:25 D. 016:30



6. Ania odjechata z przystanku Osiedle o 16:25. O ktorej godzinie dojechata do przystanku
Centrum, jesli czas przejazdu autobusu byt diuzszy od planowego o 4 minuty?

A. 0 16:29 B. 0 16:34 C.016:38 D. 016:48

7. W czwartek Ania i Michat wybrali sie autobusem do biblioteki. Wyszli z domu o 16:40
i zwyktym tempem udali sie na przystanek Osiedle. O ktorej godzinie dotarli do biblioteki,
jezeli autobus jechat zgodnie z rozktadem?

A. o0 17:07 B.017:02 C. 016:59 D. 016:57

Informacje do zadania 8.

Z requlaminu biblioteki

Okres wypozyczenia:
— czasopism — 7 dni;
— filméw edukacyjnych — 14 dni;
— ptyt CD — 21 dni;
— ksigzek — 30 dni.
Uwaga! W szczegolnej sytuacji na prosbe czytelnika czas
wypozyczenia ksigzki moze by¢ wydtuzony o dwa tygodnie.

8. Michat 11 marca wypozyczyt z biblioteki powies¢. Okazato sie, ze ksigzka bedzie mu
potrzebna dtuzej niz miesigc. Otrzymat zgode na wydtuzenie okresu wypozyczenia.
Ktérego dnia najpdzniej powinien zwroci¢ ksigzke do biblioteki?

A. 25 marca. B. 10 kwietnia. C. 24 kwietnia. D. 10 maja.

Tabela do zadan od 9. do 11.

Pomieszczenie Wymiary pros’gokatnej
podtogi

przedpokgj 1,5mx4m

sypialnia 4mx35m

pokdj dzieciecy 45mx35m

jadalnia 4mx45m

kuchnia 3mx3m

tazienka 2mx3m

9. Obwadd podtogi w jadalni jest rowny
A.85m B.17m C.18m D.34m
10. Pole powierzchni podtogi w jadalni jest ........................ wieksze od pola powierzchni podfogi

w kuchni.
Aby otrzymac zdanie prawdziwe, nalezy w miejsce kropek wpisac

A. 2 razy B. 5 razy C.o5m? D.o2m?

11. Ktére pomieszczenia majg réwne pola powierzchni podtog?



12.

13.

14.

Uczniowie zebrali 1534 kg makulatury i sprzedali jg w punkcie skupu po cenie 20 groszy za
kilogram. Za uzyskane pienigdze postanowili kupi¢ sadzonki krzewow po 9,50 zt za sztuke.

lle najwiecej sadzonek krzewow mogli kupi¢?

Do biblioteki szkolnej zakupiono ksigzki przyrodnicze i historyczne. Przyrodniczych byto 48,

Z czego % to ksigzki o roslinach, a pozostate to ksigzki o zwierzetach. Ksigzek

historycznych byto o 5 wiecej niz ksigzek o zwierzetach. lle ksigzek historycznych

zakupiono do biblioteki?

Na rysunku przedstawiono ksztatt i wymiary trawnika. Na kazdy metr kwadratowy
powierzchni na tym terenie spadto w ciggu roku 280 litréw deszczu. lle litréw deszczu

spadto na powierzchnie tego trawnika w ciggu roku?

Rysunek do zadania 14.

1,5m 1.5 m

2m

4/m

55 m



